B8. Ha pucyske nsobpakeH rpadpuk Hexkoropoit pyEKOoum y = f(x). OxHa
U3 DepBOOOPa3HBIX 3TOH (GYHKI UM paBHa

F(x) =-;])jx3 - x% 4+ 2x - 5.

HaiignTe miuomaapk 3allITpPUXOBAHHON QUIYpDHI.







B8. Ha pucynxe usobpaxker rpatbux mepsoobpasuoit y = F(x) Hexoropoil
¢byeknmn y = f(x), ompeneneHnoit Ha uHTepBade (-16;-2). Iloxbay-
Ch DUCYHKOM, OIIpeJeNInTe KOJMUeCTBO pemernil ypapHeHud f(x) =0

Ha oTpeske [-15;-8].




B8. Ha pucynxe usobpaxer rpabux mepsoobpasHo
byuKnum y = f(x), onmpenenenmoit Ha MHTepBate (~I6;

JeKOTOPOH
-2) . Ilomnay-

ACh PUCYHKOM,ONpeleNNTe KOJHYeCTBO pemernil ypapHernd f(x) =0
Ha OTpesK @







B8, Ha pucynxe maofpaxen rpaduk Qymxumm y = f(x). lpamad, mpoxo-
Idiiad yepes Touky (-6; -1), Kacaeted atoro rpaduxa B Touxe ¢ afc-
muccoit 6, Haitaume f(6).
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